
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 
ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
(ПІПФК) 
 
ПРОТОКОЛ 
 
30.06.2023  № 8 
смт Гусятин 
 
засідання методичної ради  

 
Голова – Лугова Л. І.  
Секретар – Гамалій С. О. 
Присутні: Гаєва Т. М., Максименко Л. В., Меркулова Л. Ф., Норкіна О. В., Овчаренко Т. Д. 
Засідання проведено в режимі онлайн за допомогою вебсервісу Google Meet. 

 
Порядок денний: 

1. Про Освітню програму підготовки кваліфікованих робітників з професії 4113 
«Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» (кваліфікація: ІІ категорія): 
доповідач Лугова Л.І., голова методичної ради, заступник директора з навчально-виховної 
роботи. 

2. Про робочі навчальні програми з освітніх компонентів Освітньої програми 
підготовки кваліфікованих робітників з професії 4113 «Оператор з обробки інформації та 
програмного забезпечення» (кваліфікація: ІІ категорія): доповідач Гамалій С.О., голова 
циклової комісії цифрових технологій та загальнотехнічних дисциплін. 

 
1. СЛУХАЛИ: 

Лугова Л.І., голову методичної ради, заступника директора з НВР, повідомила, що  
робочою групою ПІПФКу у складі: Лугова Л.І., керівник робочої групи; Гамалій С.О., 
голова циклової комісії цифрових технологій та загальнотехнічних дисциплін, Максименко 
В.Г., викладач комп’ютерних дисциплін, Нейман Ю.О., майстер виробничого навчання, 
Гаєва Т.М., методист розроблена Освітня програма підготовки кваліфікованих робітників з 
професії 4113 «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення». Освітня 
програма розроблена відповідно до Державного освітнього стандарту професійної 
(професійно-технічної) освіти 4113.1.62.00-63.10-2022, Конституції України, законів 
України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про професійний розвиток 
працівників», «Про зайнятість населення», «Про організації роботодавців, їх об’єднання, 
права і гарантії їх діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 
«Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» та інших нормативно-правових 
документів. Освітня програма розглянута та схвалена на засіданні циклової комісії 
цифрових технологій та загальнотехнічних дисциплін (протокол № 8 від 27.06.2023) та 
схвалена педагогічною радою ПІПФКу (протокол № 11 від 29.06.2023). Розроблено також 
робочий навчальний план підготовки кваліфікованих робітників з професії 4113 «Оператор 
з обробки інформації та програмного забезпечення». 

Освітня програма регламентує освітній рівень вступника – повна загальна середня 
освіта; забезпечує первинну професійну підготовку кваліфікованих робітників та здобуття 
випускниками професійної кваліфікації – оператор з обробки інформації та програмного 
забезпечення ІІ категорії. 

 
ВИСТУПИЛИ: 

1. Гамалій С.О., голова циклової комісії цифрових технологій та загальнотехнічних 
дисциплін, підкреслила, що освітня програма базується на компетентнісному підході, який 
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передбачає формування і розвиток у здобувача освіти ключових, загальних та професійних 
компетентностей. Освітня програма включає опис результатів навчання, компетентностей 
та освітніх компонентів (навчальних предметів) із загальнопрофесійної, професійно-
теоретичної та професійно-практичної підготовки з професії 4113 «Оператор з обробки 
інформації та програмного забезпечення». Освітня програма має модульну структуру. 
Передбачено, що умови навчання повинні забезпечувати ефективне засвоєння здобувачами 
освіти програмового матеріалу та відповідати вимогам безпеки життєдіяльності учасників 
освітнього процесу. Програмою не обмежується використання викладачем різних видів 
апаратного та програмного забезпечення за умови відповідності його вимогам чинного 
законодавства, нормативних документів та цієї Освітньої програми. Методика проведення 
кожного уроку теоретичного та виробничого навчання визначається відповідно викладачем 
або майстром виробничого навчання. Обов’язковою передумовою успішного виконання 
вимог цієї освітньої програми є практична діяльність здобувачів освіти на кожному уроці. 
 
УХВАЛИЛИ: 

Забезпечити методичну підтримку впровадження Державного освітнього стандарту 
та Освітньої програми з професії 4113 «Оператор з обробки інформації та програмного 
забезпечення» (кваліфікація: ІІ категорія) у ПІПФКу. 

2023/2024 н.р.  НМК 
 
Голосували: 
«За» – 7 (сім), «Проти» – 0 (нуль), «Утримались» – 0 (нуль). 

 
2. СЛУХАЛИ: 

Гамалій С.О., голова циклової комісії цифрових технологій та загальнотехнічних 
дисциплін, інформувала, що членами циклової комісії розроблено робочі навчальні 
програми з освітніх компонентів (навчальних предметів, виробничого навчання і 
виробничої практики) Освітньої програми підготовки кваліфікованих робітників з професії 
4113 «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення». Ці програми 
розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії цифрових технологій та 
загальнотехнічних дисциплін (протокол № № 8 від 27.06.2023). Програми розроблено на 
основі Державного освітнього стандарту професійної (професійно-технічної) освіти 
4113.1.62.00-63.10-2022 та відповідно до робочого навчального плану з професії 4113 
«Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» (кваліфікація: ІІ категорія). 
Програми визначають зміст навчання відповідно до компетентностей (ключових, загальних 
та професійних), визначених Стандартом.  
 
ВИСТУПИЛИ: 

Овчаренко Т.Д., голова циклової комісії соціально-гуманітарних, психолого-
педагогічних дисциплін та загальноосвітньої підготовки, повідомила, що протоколом № 6 
від 19.06.2023 схвалено робочі навчальні програми таких навчальних предметів: Основи 
психології та професійної етики, Основи трудового законодавства  та Основи 
підприємництва (предмету, що вільно вибирається). 

Запропонувала схвалити подані на розгляд робочі навчальні програми. 
 
УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити робочі навчальні програми для професії 4113 «Оператор з обробки 
інформації та програмного забезпечення» (кваліфікація: ІІ категорія): 

1.1) навчальних дисциплін: 
Основи психології та професійної етики 
Основи професійної діяльності 
Основи трудового законодавства 
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Основи енергоефективності та енергозбереження 
Охорона праці 
Англійська мова за професійним спрямуванням 
Засоби та діагностика комп’ютерних інформаційних систем 
Програмне забезпечення персонального комп’ютера 
Технології обробки інформації 
Комп’ютерна графіка 
Основи вебдизайну 
Комп’ютерні мережі 
Основи комп’ютерної верстки 
Основи підприємництва 
1.2) виробничого навчання та виробничої практики. 
2. Рекомендувати затвердити робочі навчальні програми, зазначені в п. 1. 

 
Голосували: 
«За» – 7 (сім), «Проти» – 0 (нуль), «Утримались» – 0 (нуль). 
 
 
 
Голова       Людмила ЛУГОВА 

 
 
 

Секретар       Світлана ГАМАЛІЙ 
 
 


